

KOMUNÁLNÍ ODPADY V MIKULÁŠOVICÍCH

Podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, je komunálním odpadem **směsný a tříděný odpad z domácností**, zejména papír a lepenka, sklo, kovy, plasty, biologický odpad, dřevo, textil, obaly, odpadní elektrická a elektronická zařízení, odpadní baterie a akumulátory, a objemný odpad, zejména matrace a nábytek, a dále směsný odpad a tříděný odpad z jiných zdrojů, pokud je co do povahy a složení podobný odpadu z domácností. **Komunální odpad nezahrnuje** odpad z výroby, zemědělství, lesnictví, rybolovu, septiků, kanalizační sítě a čistíren odpadních vod, včetně kalů, vozidla na konci životnosti ani stavební a demoliční odpad.

Město Mikulášovice vybuďovalo **8. stanovišť** na **tříděný** odpad, kde je možné odděleně soustředit složky komunálního odpadu, jedná se o pořízené nádoby od společnosti **EKO-KOM a.s. (autorizovaná obalová společnost)**.

Pro EKO Varnsdorf s.r.o. - sváží nádoby na tříděný odpad

- bílé sklo, barevné sklo, papír, plasty, kovy
- pytlový sběr tříděného odpadu probíhá jednou za **14 dní** (sudá pondělí)
- pytle na tříděný odpad (zelené) lze pořídit na sběrném místě i na MěÚ - v podatelně

EKO servis Varnsdorf a.s. – zajišťuje sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu:

SKO – směsný komunální odpad. Ceny, které uvádíme obsahují, pronájem nádoby, svoz nádoby, odstranění odpadu, rekultivační rezervu a zákonný poplatek za uložení odpadu na skládku dle platnosti nového zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech.

BIO – biologicky rozložitelný odpad = zahrnuje uložení odpadu včetně dopravních nákladů.

- Přistavený kontejner v kasárnách na biologicky rozložitelný odpad za úplatu **100,-Kč/ m³**.

SBĚRNÉ MÍSTO:

objemný odpad: (nábytek, křesla, gauče, skříně, koberce, sanitární keramiku)	250,- Kč/ m³
směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků (st. suť)	500,- Kč/ m³
pneumatiky z osobního automobilu	10,- Kč/ kg
nebezpečné odpady	ZDARMA

- Přistavení kontejneru ke **hřbitovu** od jara do podzimu - (březen až listopad) pro účely a potřebu hřbitova (tráva, klestí, listí).

ELEKTROWIN a.s. zajišťuje svoz malých i velkých elektrospotřebičů ze sběrného místa. Malých elektrozařízení ze čtyř stanovišť, kde jsou umístěny sběrné kontejnery (horní BUS, kluziště, Pohlovka a hor. sídliště). Na odvoz velkých elektrospotřebičů využíváme i společnost **ASEKOL a.s.**, **ZDARMA**

Společnost DIMATEX CS sváží jednou měsíčně ze třech stanovišť charitativní textil a obuv, kde jsou umístěny sběrné kontejnery (horní BUS, kluziště, Pohlovka), **ZDARMA**.

ECOBAT s.r.o. – zpětný odběr a následná recyklace odpadních baterií a akumulátorů, umístěn na MěÚ a sběrném místě, **ZDARMA.**

EKOLAMP s.r.o. – zpětný odběr použitých světelných zdrojů, umístěn na MěÚ a sběrném místě, **ZDARMA.**

Cart4Future – SBĚRNÝ BOX – použité cartridge a tonery., umístěn na MěÚ, **ZDARMA.**

Info:

*Autoservis Skukálek, Velký Šenov, Šluknovská 425 (možnost zpětného odběru upotřebených pneu) **ZDARMA***

Služba pro občany Mikulášovic

1. **Na jaře a na podzim** budou naši zaměstnanci svážet od nemovitostí veškerý opotřebený elektro-odpad (elektrozařízení). Kdo bude mít o službu zájem, nahlásí **č.p. domu**, u kterého před vchodem zanechá opotřebený elektrospotřebič. Ohlašovat můžete na email: zivotni@mkulasovice.cz, tel: 605 381 855 nebo osobně na Měú č. dveří 8 p. Moravcové.

DATUM SVOZU BUDE UPŘESNĚN NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH INOVINÁCH. Služba je pro občany **ZDARMA.**

2. **DÁLE** na jaře a na podzim je možné si od města objednat svoz (klestí a větví). Tato služba je zpoplatněna za objem **1m³/250,- Kč**. Volat můžete na tel: 605 381 855 a na email: zivotni@mkulasovice.cz.